A NOMOX NEYTQNA

1. ‘Eva copoa xwvettan méveo og oplloviia U = orad
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Emaeavela Tov dev glva Agia. F

A) No snhéErs 1 600t andvanon R

Edv 1o copa to petaxivel Evag avBpmmog ackmviag o€ ovtd opldvtia dvvaun F,
OTMC PaAivETOL GTO GYNUOL TOTE :

0) 1M TOLTNTO TOV COUOTOS eivor otabepn Otav 1 dbvaun Feivor otabepn won
neyoAvTEPN NG TPIPNS 0AicOnonc.

B) n ToyvTa ToL SOUATOC efvan oTadepr| dtav N cuvicTapEVn TG duvaung F Kot g
TpPN¢ oAloBnong stvon undevikny.

Y) M emTdyvvon Tov cOpNTog Eivarl otabepr) OTav 1 cuvicTanEVn TG Ovvaung F kot
g TPPNG oAMoOnong sivar undevik.

B) No dikooAoyncete v mA0yN GOG
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2. Eva avtokivnto kwveiton ev00ypoppo kot

070 OUTAAVO OBy POLLLOL TOPIGTAVETOL 1) T TNG
TOOTNTOG TOV GE GLVAPTNGN UE TO XPOVOV.
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Taxurnra (m/s)
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A) No emAéEte T 60O TPOTAOT).
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(o) 210 ypovikd ddotnua (1— 2S) n kivnon

etvar evBOypapun oo, -20
(B) H olikf petordmion tov autokiviTon gival Xpovog (s)
UNoEv. (7) Zto ypovikd ddotnua (2— 3S) n
GUVICTOUEVT OVVOLN TTOV AOKEITOL GTO ALTOKIVITO Elvail UNoEV.

B) No 01KooAoynceTe TV EXLOYN GOC.

3. [Tibnkocg pe pala 40 Kg kpépetat amd 1o kKAadi evog 6Evopou

A) No emAéEete v oo omdvinon:

Av n emdyovon to Bapvmrag sivar g = 10 m/s? t6te n Svvaun mov ookel o
nifnioc oto Khadi Exet pétpo

a) ON

B) 400 N

v) 800 N

B) No dikatoAoynoete TV ETAOYN GOG.

4. Yopa Bapovg 10 N dwtmpeitor okivnto 610 Tt XTO COUO OCKEITOL 0

Katakopven dvvaun pétpov F(petpnuévn oe N) pe popd mpog ta méve. To pétpo g
dvvaung d1opKdS ovEaveTat.

A) ZoumAnpmote 6ToV TvaKa To HETPO TG KABeTNG dVvaung emapns N, Tov ackeitol 6

70 OO TO TOTOUO GTO GO

B) No 31010 A0YNGETE TIG AMOVIGELS GOC. 10




